

В рамках прошедшего в Красноярске Северного форума было заключены соглашения о сотрудничестве между международной организацией "Северный форум", Сибирским федеральным университетом, Дальневосточным федеральным и Югорским государственными университетами.

Вузы договорились о развитии сотрудничества по разработке и реализации совместных научных, научно-образовательных проектов, программ и мероприятий подготовки высококвалифицированных кадров для работы в условиях Крайнего Севера по следующим направлениям: североведение (включая изучение экономических, этнических, религиозных, языковых, социально-демографических процессов в северных регионах); прикладная экология (включая изучение изменения экосистем); арктический инжиниринг, в том числе разработка "безлюдных" технологий, основанных на искусственном интеллекте, в части решения технических проблем проектирования конструкций и объектов в условиях низких температур.

Подробнее: <http://www.krskstate.ru/press/news/severa/0/news/87676>